

# 巴基斯坦解救21名伊朗人质

与绑匪激战两小时 表明政府反恐决心

## 边境发动围剿战斗

巴基斯坦内政部长阿夫塔卜·艾哈迈德·汗·谢尔帕奥20日说：“我们成功发动一次行动，解救了21名人质，逮捕了16名绑匪。”

军方官员说，解救行动发生在巴方与伊朗交界的俾路支省格杰地区，位于俾路支省首府奎达以南800公里处。

军方少将萨利姆·纳瓦兹说：“绑匪当时正准备把人质转移至藏匿地点，我们成功把他们围困在格杰地区。我们与绑匪交火两小时左右。”他说，军方在行动中击毙绑匪头目谢尔·汗，打死2人。

纳瓦兹说，巴方已把获救人质送交伊朗方面。伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗驻巴外交官的话说，获救人质健康状况良好。

## 绑匪来自“基地”分支

伊朗电视台20日早些时候报道说，伊朗东南部锡斯坦-俾路支省一条公路上19日发生绑架事

件。锡斯坦-俾路支省与巴方解救人质地点所处俾路支省接壤。

谢尔帕奥说，绑架者与伊朗反

政府武装组织首领阿卜杜勒·马利克·里吉有关。

伊朗方面证实了巴方的说法。



■ 被解救的人质登上汽车  
图 TP

伊朗官员说，绑架者来自里吉领导的伊朗反政府武装组织，这一组织是“基地”在伊朗的分支机构，频繁活动于伊朗东南部地区。这一组织今年2月称袭击了一辆伊朗革命卫队的大巴车，打死11人。

伊朗电视台6月报道说，伊朗军方在一次行动中打伤里吉，击毙了里吉的兄弟。

## 三国边境暴力频繁

巴方官员认为，这一事件表明了巴政府打击恐怖主义和跨边界犯罪行为的决心。伊朗与巴基斯坦以及伊方与阿富汗的边境地区是当地毒品走私路线之一，暴力事件频繁。锡斯坦-俾路支省与巴、阿两国均交界，时常发生拦路打劫事件，尤其是在偏远的东部地区。

伊朗警方负责人莫哈代姆说：“巴基斯坦政府投入越来越多力量于印巴边境，而认为伊巴边境相当安全。这就是为什么伊巴边境正成为伊朗绑匪的避难所。”

耿学鹏（新华社供本报稿）

## 国际时评

最近俄罗斯频频“亮剑”：俄战略轰炸机先是在飞行训练时靠近挪威和英国领空，后又飞越美国关岛海军基地，又成群去北极。8月17日普京总统宣称，他已命令远程航空兵恢复在世界重要地区的战备巡航。19日，已停航两年的航空母舰“库兹涅佐夫元帅”号恢复战斗值勤。这一系列动作已引起世界特别是西方国家的关注。俄罗斯为什么频频“亮剑”呢？

首先是回敬西方的挤压。以美国为首的北约不断东扩，已囊括东欧国家和波罗的海三国，兵临俄罗斯城下。今年以来，又执意要在波兰、捷克部署导弹防御系统。俄罗斯忍无可忍，不得不重整军备。

其次是重塑大国形象。随着国际石油价格的上涨，俄罗斯经济实力大为增强。在2000年至2005年GDP（国内生产总值）年均增长6.8%的基础上，2006年又增长6.6%。到2006年底，黄金外汇储备近2700亿美元。这为俄罗斯重整军备提供了坚实的基础。

第三是为普京立传。普京执政以来，一直以重振俄罗斯雄风为己任。在退出政坛前，他需要选择用强硬姿态对付西方的步步紧逼，来树立深得国内人心的形象。

## 为日太子妃写传作者受死亡威胁

新华社上午电 澳大利亚作家希尔斯21日说，他因撰写日本皇太子妃传记而受到死亡威胁。

希尔斯描写日本德仁皇太子妃小和田雅子的英文版传记《太子妃：菊花皇室的囚犯》去年年底出版。传记日文版计划于本周发行。希尔斯说，他已经收到多封匿名邮件，向他发出死亡恐吓。

希尔斯在传记中说，雅子是“皇室的囚徒”，并说她的抑郁症源于嫁入皇室后遭受的待遇。日本政府认为关于雅子精神压力的描述存在事实错误，影响皇室声誉。

## 美四分之一成人去年没读一本书

新华社上午电 美国21日公布的一项调查结果显示，美国四分之一成年人在去年一年时间里没有读过一本书。

美联社和益普索集团电话采访1003名美国成年人后发现，27%的受访者，或者说约三分之一男性受访者和近四分之一女性受访者，承认去年一本书也没读过。

美联社说，专家将这种读书惰怠趋势归因于互联网等其他传媒的竞争以及不够稳定的经济。

## 打击儿童性犯罪法拟“化学阉割”

新华社今晨电 法国总统尼古拉·萨科齐20日说，当局将加大对儿童性犯罪者的打击力度。他强调，如有必要，应对那些危险的儿童性犯罪者通过荷尔蒙疗法实施“化学阉割”。

萨科齐这番言论针对目前震动法国社会的一起儿童性犯罪案。法国警方说，一名因侵犯未成年人而坐牢18年的法国男子出狱没几天，便涉嫌于本月15日拐骗并强暴一名5岁男童。

萨科齐说，那名本被判处27年监禁的男子不应提前得到释放。萨科齐说，他不同意给儿童性犯罪者减刑，认为“在其服刑结束后应由医生作出诊断，如有再犯危险，应将其送入隔离设施”。

## 夫妻矛盾保持沉默成为女性健康杀手

新华社今晨电 美国一项最新研究显示，与丈夫争执时强迫自己保持沉默的女性死亡率偏高，抑郁症和肠胃病在这些女性中也较为常见。

据路透社21日报道，共有3682名男女参加这项为期10年的研究，他们多是40-50多岁的中年人。研究人员一直跟踪观察这些人心脏病的发展和逝者的死因。

研究发现，夫妻争执时保持沉默的女性死亡率是在争执中能自由表达意见女性的4倍。研究结果显示了婚姻中真诚沟通的重要性。

## 逐步解决核计划中悬而未决问题

# 伊朗和IAEA达成行动时间表

新华社上午电 伊朗和国际原子能机构（IAEA）21日说，双方已就解决伊朗核计划中悬疑问题的时间表达成一致。

IAEA副总干事奥利·海诺宁领衔的工作组20日抵达伊朗首都德黑兰，与伊朗官员就伊朗核计划相关事宜举行会谈。双方21日在会后

新闻发布会上宣布，已经通过一份行动计划，将逐步解决伊朗核计划中悬而未决的问题。

“我们面前现在有了一份双方都同意的工作计划，”海诺宁说，“我们在执行程序方面也达成一致，我们有了一份执行时间表。我认为这是一个重要的里程碑。”

伊朗最高国家安全委员会副秘书长贾瓦德·瓦伊迪也表示，这次会谈取得“非常重大和具有建设性的成果”。悬疑问题可能包括伊朗此前进行钚试验的相关事项，而时间表协议则可能允许IAEA更加方便地检查伊朗核设施，同时敦促伊朗就相关问题作出详细答复。



■ 埃斯凡迪亚接受采访 新华社发

曾指控其策划“天鹅绒革命”

## 伊朗释放一伊裔美国人

新华社德黑兰8月21日电 据伊朗国家电视台21日报道，被伊朗当局拘捕的伊朗裔美国人埃斯凡迪亚在交付保释金后已被释放。

现年67岁的埃斯凡迪亚是美

国华盛顿伍德罗·威尔逊国际学者中心中东项目的负责人，她于去年12月被捕，伊朗当局指控她在美国有关方面指使下企图发动“天鹅绒革命”推翻伊朗现政府。

## 给你机会一吐为快

美国《洛杉矶时报》21日报道，美国劳联-产联正在举办2007年度“我的坏老板”网络竞赛，征集参赛者碰到“坏”老板的故事，并由网民投票选出最“坏”老板。

劳联-产联下属机构“工作美国”主管卡伦·努斯鲍姆说，举办这一比赛是为了“表明一个日趋严重的问题”，并给职员一个机会，把遇上“坏”老板的经历“一吐为快”。

## 网上秀出各种故事

“我的坏老板”比赛吸引了美国许多上班族参加。他们在网上秀出了形形色色的“坏”老板故事。

来自华盛顿的网民“冷冻”诉苦说，他的办公室太冷了，连钢笔的墨水都冻住了。他告诉老板，老板却让他改用铅笔写字。

网民“momtimesfour”的老板答应请办公室全体员工吃饭，却把他们带到一家折扣商场，让大家在百货部吃免费品尝食物当午餐。

阿拉巴马州的网民“梅拉妮”则遭遇了一个缺乏同情心的老板。她说，自己患上癌症，因为化疗失去了所有头发。结果有一次她无意中听见老板在取笑她的光头。

还有一位网民说，她在比萨店

## 美国劳工组织举办竞赛让上班族“倒苦水”

# 网络投票，谁是最“坏”老板

很多上班族常常苦恼，怎么应付可恶的老板？

美国劳工联合会和产业工会联合会（劳联-产联）正在举办一场网络竞赛，主题为“我的坏老板”。他们征集众多“坏”老板故事，并将投票选出年度全国最“坏”老板。

工作，她的经理在她开始分娩时还要求她工作。“我站在那里招待顾客，在宫缩的间歇里做比萨饼。”

## 近半员工曾遭苛待

对上班族而言，“坏”老板比赛也许仅仅是一件可以宣泄不满的好笑事情。然而，就业问题研究机构对



■ “坏”老板让人心情不爽 图 TP

“坏”老板问题十分重视。

旧金山的就业法律联盟今年在美国开展了一项员工调查，结果显示，44%的员工说，他们曾经遭遇过老板的“苛待”。佛罗里达州立大学教授韦恩·霍克沃特开展的一项调查显示，认为自己受到老板“苛待”的员工患抑郁症、偏头痛和睡眠障

碍的可能性比普通员工更高。旧金山居民琳达·比洛里亚认为自己就是受害者之一。她说，自己为一个喜欢向她大吼大叫的老板工作后得了高血压症。“雇员需要在这个问题上保护自己。”

## 多数雇员只能“自救”

加利福尼亚州软件公司SuccessFactors总裁拉尔斯·达尔高创立了一个新方法。他在办公室设立了一个“雇佣守则”，其中一条守则说：“我不会私下查看任何人的邮件，也从不在别人背后说坏话。”公司发言人说，这些守则有助于创造良好的工作氛围，吸引更多人才加入公司工作。

当然，大多数员工只能“自救”，调整不良情绪或寻找解决问题渠道。阿舍·阿德尔曼在一家以色列软件公司工作。当他发现自己的上司常常咒骂下属和扔东西后，他创立了网站www.ebosswatch.com，为有相似遭遇的上班族提供交流的空间。网站的标语是：“没有人应该和讨厌鬼一起工作。”何柳（新华社供本报稿）

图 TP 07082211501

◆ 周溢潢  
**俄罗斯“亮剑”的意图**